
Kære Socialdemokrat! I denne uge kan du læse om følgende: 

• København i vækst – ny stor anlægspakke vedtaget!
• Der er stadig få ledige pladser til medlemsfesten den 9. april
• Er der råd til efterlønnen? Debatmøde den 5. april
• Begynd din 1. maj med Helle Thorning
• 1. maj for alle socialdemokrater i København i Rømersgade med fælles fanemarch til Fælledparken
• Møde i Kultur og Fritidsnetværket d. 12. maj om idrætspolitik med Flemming Møller Mortensen, MF
• Medlemsmøde om daginstitutioner med Anne Vang og Jesper Christen
• Den fælles kampagne i København

 

KØBENHAVN KLAR MED STOR ANLÆGSPAKKE
 

Elever, lærere og forældre på seks folkeskoler i København kan se
nyrenoverede omgivelser. Socialdemokraterne, SF, Det Radikale Venstre og De Konservative
aften på Københavns Rådhus enige om en stor
stede, fordi kommunen har haft god økonomistyring med mindreforbrug de
sætter partierne blandt andet 231 millioner kroner til fær
seks folkeskoler i hovedstaden. En indsats der understøtter ambitionen
neutrale hovedstad. 
 
”København vokser, og det er vi utrolig glade for. Men det medfører

vi på forkant med udfordringerne. Vi sætter penge af til hurtigere bygning af

plads til byens børn. Det er helt afgørende for elevernes trivsel og det faglige niveau i folkeskolen, at

vores skoler har en standard, som vi kan være bekendt. Derfor er jeg

enige om at sætte turbo på renoveringen af byens skoler, 

 
Hovedstaden vokser med 1.000 nye københavnere om måneden, og
viser, at der i 2025 vil være 637.000 københavnere 
er målrettet en række af de udfordringer, som byens voksende
af til at videreføre det allerede omfattende arbejde med at få daginstitutionspladser nok.
 
Læs mere om den store anlægspakke på vores hjemmeside 

 
 
 
 
 

I denne uge kan du læse om følgende:  

ny stor anlægspakke vedtaget! 
Der er stadig få ledige pladser til medlemsfesten den 9. april 
Er der råd til efterlønnen? Debatmøde den 5. april 
Begynd din 1. maj med Helle Thorning-Schmidt på Østerbro 
1. maj for alle socialdemokrater i København i Rømersgade med fælles fanemarch til Fælledparken
Møde i Kultur og Fritidsnetværket d. 12. maj om idrætspolitik med Flemming Møller Mortensen, MF
Medlemsmøde om daginstitutioner med Anne Vang og Jesper Christensen den 5. april
Den fælles kampagne i København 

MED STOR ANLÆGSPAKKE 

Elever, lærere og forældre på seks folkeskoler i København kan se frem til at starte skoledagen i flotte 
Socialdemokraterne, SF, Det Radikale Venstre og De Konservative

Københavns Rådhus enige om en stor anlægspakke til knap en milliard kroner. Finansieringen er til 
fordi kommunen har haft god økonomistyring med mindreforbrug de senere år. Med 

millioner kroner til færdigrenovering – herunder energirenovering 
seks folkeskoler i hovedstaden. En indsats der understøtter ambitionen om at blive verdens første CO2 

”København vokser, og det er vi utrolig glade for. Men det medfører også udfordringer.

udfordringerne. Vi sætter penge af til hurtigere bygning af daginstitutioner, så vi skaber 

afgørende for elevernes trivsel og det faglige niveau i folkeskolen, at

standard, som vi kan være bekendt. Derfor er jeg glad for, at alle budgetpartierne er blevet 

renoveringen af byens skoler, siger overborgmester Frank Jensen (S).

Hovedstaden vokser med 1.000 nye københavnere om måneden, og nye opjusterede befolkningsprognoser 
637.000 københavnere – det er 100.000 flere end i dag. Anlægspakken

er målrettet en række af de udfordringer, som byens voksende indbyggertal medfører. Der sættes 100 mio. kr. 
allerede omfattende arbejde med at få daginstitutionspladser nok.

Læs mere om den store anlægspakke på vores hjemmeside i fanebladet ”politik” under

 

 

 

 

 

1. maj for alle socialdemokrater i København i Rømersgade med fælles fanemarch til Fælledparken 
Møde i Kultur og Fritidsnetværket d. 12. maj om idrætspolitik med Flemming Møller Mortensen, MF 

sen den 5. april 

 

frem til at starte skoledagen i flotte 
Socialdemokraterne, SF, Det Radikale Venstre og De Konservative blev torsdag 

anlægspakke til knap en milliard kroner. Finansieringen er til 
senere år. Med ”KBH I VÆKST” 

herunder energirenovering - af 
om at blive verdens første CO2 

også udfordringer. Med ”KBH I VÆKST” er 

daginstitutioner, så vi skaber 

afgørende for elevernes trivsel og det faglige niveau i folkeskolen, at 

glad for, at alle budgetpartierne er blevet 

siger overborgmester Frank Jensen (S). 

opjusterede befolkningsprognoser 
det er 100.000 flere end i dag. Anlægspakken 

indbyggertal medfører. Der sættes 100 mio. kr. 
allerede omfattende arbejde med at få daginstitutionspladser nok. 

under ”sidste nyt” 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Der er stadig få ledige pladser til medlemsfesten 
 
Lørdag den 9. april 2011 holder SIK medlemsfest. 

Festen holdes på Aristo ved Langebro og begynder kl. 17.30 med en 
velkomstdrink i det forhåbentlige gode forårsvejr. Herefter er der tre 
retters middag, med underholdning undervejs fra Ida Gard og Mette 
Frobenius. Efter spisning gøres der plads til et dansegulv i den ene 
ende, mens der er god plads til at snakke, hygge og nyde lidt fra baren i 
resten af restauranten. 
 
Deltagelse i medlemsfesten koster 180 kr. og inkluderer velkomstdrink, 
tre retters menu (Kartoffel/porresuppe, Okseculotte, kaffe og kage) og 
godt socialdemokratisk selskab. Drikkevarer er ikke inkluderet, men 
Aristo giver os 10 procent på alle drikkevarer. 
 
Tilmelding sker via mail til  sekretariat@sockbh.dk (svar her fra 
fungerer som billet på dagen) samt indbetaling af 180 kr. til vores 
konto: reg. nr. 5301 kontonummer 0385410 senest den 6. april 2011. 
Husk at skrive dit fulde navn i tekstfeltet når du overfører pengene. 
 
Vi glæder os til at se jer! 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Er der råd til efterlønnen?  

og hvordan får vi gang i dansk økonomi? 
 

Kom til spændende debat om økonomi, efterløn, økonomisk 
bæredygtighed, vækst og ikke mindst forskellen på rød og blå med:  
 
Lars Gaardhøj (S), Özlem Cekic (SF) og Simon Emil Ammitzbøl (LA)  
 
Mødet holdes tirsdag den 5 .april kl. 19.45 hos 3F Lager, Post og 
Servicearbejdernes Forbund, Peter Ibsens Alle 27, 2400 København NV. 
Arrangementet er et fællesarrangement mellem Socialdemokratiet på 
Nørrebro og SF-Nørrebro.  
 
Alle er velkomne. Kom i god tid. 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Fejr 1. maj med Helle Thorning-Schmidt 
 
1. maj på Østerbro fejres sammen med vores statsministerkandidat, 

Helle Thorning-Schmidt. Så vil du have alle tiders start på din 1. maj, så 

kom og mød Helle og hør hendes 1. maj tale. 

 
 
 

Kl. 7.30 åbnes dørene til traditionel morgensamling med kaffe, brød, øl og vand, en lille skarp til de voksne, 
sang og forårsstemning. Mødet finder sted i det nyrestaurerede Østerbrohuset, Århusgade 103, 2100 
København Ø og alle er velkomne. 
 
Kl. 8.00 kommer partiets formand, Helle Thorning-Schmidt og skyder den festlige dag i gang med sin 
landspolitiske tale.  
 
Herefter holdes den regionalpolitiske tale af regionsrådsmedlem i Region Hovedstaden, Thor Grønlykke, som 
er valgt på Østerbro. Ind imellem synges de traditionelle arbejdersange, så der er helt sikkert lagt op til klassisk 
1. maj stemning hos socialdemokraterne på Østerbro.   
 
Den sidste taler arbejdes der stadig på, men sæt allerede nu kryds i kalenderen eller meld dig til på 
socdem1@gmail.com. (Af hensyn til bestilling af mad er det nødvendigt med tilmelding). 
 
Vi glæder os til at fejre 1. maj med dig! 
 

 

 
 
 
 

 

 

Socialdemokraterne i Københavns 1. maj 
 

Igen i år mødes alle de socialdemokratiske kredse på Arbejdermuseet i 
Rømersgade til taler, sang og fælles fanemarch til Fælledparken. 
 
I år vil vi høre taler fra Overborgmester Frank Jensen, Formand for DSU 
Peter Hummelgaard, Formand for SIK Jan Salling og Formand for LO 
Storkøbenhavn Peter Kay. 
 
Vi mødes alle sammen i Arbejdermuseet kl. 10.30 med afgang til 
Fælledparken lige omkring kl. 12. Taler og musik i Socialdemokraternes 
telt i Fælledparken begynder cirka kl. 15.  
 
Mere information følger snarest – vi ser frem til at se jer! 
 

 



 

 

Kultur- og Fritidsnetværket 
 

Arrangement med Flemming Møller Mortensen, MF om 

socialdemokraternes nationale idrætspolitik 

 

 
Folketingsvalget nærmer sig med hastige skridt, og Flemming Møller Mortensen, socialdemokraternes 
idrætspolitiske ordfører på Christiansborg gæster Kultur- og fritidsnetværket, hvor han vil præsentere partiets 
landspolitiske politik og strategi på idrætsområdet.  
 
Flemming har lovet at komme godt rundt i krogene indenfor området og der vil også være mulighed for at 
stille spørgsmål. Efter arrangementets afslutning vil der være mulighed for en rundtur på Østerbro Stadion, 
som i den seneste tid er blevet renoveret fra top til tå. 
 
Det samlede program for arrangementet ser sådan ud: 
 

1. Velkomst ved netværksleder Thomas Bøgh 
2. Oplæg om socialdemokraternes nationale idrætspolitik ved MF Flemming Møller Mortensen 
3. Bordet rundt.  
4. Mødeplan for resten af 2011 præsenteres. 
5. Evt. 
6. Rundtur på Østerbro Stadion 

 
Der serveres kaffe, te, vand og kage. 
 
Datoen er den 12. maj kl. 17.00 til 19.00, og det vil foregå i atletikklubben KIF’s nye flotte klubhus på Gunnar 
Nu Hansens Plads 3A, 2100 Kbh. Ø. Klubhuset er placeret lige ved indgangen til Østerbro Stadion. 
 
Tilmelding senest 5. maj til netværksleder Thomas Bøgh på mail: kontakt@thomasboegh.dk 
 

  

Medlemsmøde om daginstitutioner 
 

Hvor peger udviklingen hen? Hvad tegner der sig i fremtiden? Og 
hvordan gør vi daginstitutionerne bedre? 
 
Mød Anne Vang (S), Børne- og Ungdomsborgmester og Jesper 
Christensen (S), gruppeformand og medlem af Økonomiudvalget til 
en debat om fremtiden for daginstitutionerne i København.  
 
Forældre og andre interesserede inviteres til medlemsmøde i 
Brønshøj-Husum partiforening tirsdag den 5. april kl. 19 – 21.  
 
Mødet holdes hos Socialdemokraterne, Brønshøj Kirkevej 4B, 2700 
Brønshøj. Tilmelding er ikke nødvendig. 
 

 



 
 

Den fælles kampagne i København får sit eget nyhedsbrev! 
I næste uge vil du modtage et nyhedsbrev fra ”Den fælles kampagne i København”. Heri vil vi orientere om vores 
aktiviteter, og hvordan du tilmelder dig. Vi vil også bringe reportager fra vores aktiviteter, så du hele tiden kan følge med i 
kampagnen og føle dig opdateret. 
 
Bliv frivillig i ”Den fælles kampagne i København” 
Har du lyst til at hjælpe til – enten med at banke på døre eller ved telefonerne – så ring eller send en sms til 40 93 71 58, 
send en mail til valgkamp@sockbh.dk eller gå ind på facebook-siden www.frivilligforhelle.dk og meld dig som frivillig. 
 
Der er telefonbank hver tirsdag til onsdag kl. 17.00 – 21.00. 
I næste uge ringer vi til Slotskredsen. 
Der er dør-til-dør hver torsdag fra 17.00 – 19.00. 
I næste uge går vi dør-til-dør i Valby. 
 
Støt kampagnen på Facebook 
Facebooksiden vokser dag for dag, og du kan stadig nå at blive en del af den. Besøg www.frivilligforhelle.dk, tilmeld dig og 
hold dig opdateret på vores kampagneaktiviteter. 
 
Med venlig hilsen kampagnekontoret. 
 
Mail: valgkamp@sockbh.dk 
Tlf: 40 93 71 58 
Nyropsgade 14, 1602 København V. 
Hjemmeside: www.frivilligforhelle.dk 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

SIK’s netværk 
Klik her for at læse mere på vores hjemmeside 

 

Børne og Ungenetværket  
Netværksleder Eskil Thuesen,  
mail: eskil_thuesen@yahoo.dk 
 
Kultur og Fritidsnetværket  
Netværksleder Thomas Bøgh,  
mail: kontakt@thomasboegh.dk  
 
Sundhed og Omsorgsnetværket  
Netværksleder Joan Jensen,  
mail: joggi.jensen@gmail.com  
 

Beskæftigelse og 

Integrationsnetværket  
Netværksleder Jens Kristian Jensen, 
mail: jens.k@3f.dk 

Socialnetværket  
Netværksleder Bo Sand,  
mail: bo_sand@adslhome.dk  
 
Teknik og Miljønetværket  
Netværksleder Manja Sand,  
mail: manja_sand@adslhome.dk  
 
Socialdemokratisk Senior Gruppe (SSG)  
Netværksleder Steen Jeppson,  
mail: bkb20244@vip.cybercity.dk  
 
International Udvalg, Region Hovedstaden  
Formand Michael Danielsen,  
mail: michael.danielsen@newmail.dk  
 
Netværk A  
Mail: netvaerkA@gmail.com,  
facebook gruppe: Netværk A 
 

 

Ønsker du ikke længere at modtage nyhedsbrevet, så send en mail til: afmeld_nyhedsbrevet_replika@sockbh.dk 


